



Cardápio Arcos Do Canal

https://cardapio.menu
R. Constantino Menelau, 76 Passagem, Cabo Frio RJ, 28906 060, Brazil
+552226432525 - https://www.instagram.com







Um **extenso** <u>cardápio do Arcos Do Canal</u> de Cabo Frio com todos os **19** menus e bebidas, você encontra aqui no menu. Para *ofertas sazonais ou semanais*, entre em contato por telefone ou através das informações de contato disponíveis no site, com o proprietário.

Cardápio Arcos Do Canal



Massa

FETTUCCINE

Gnocchi

GNOCCHI

Bebidas

BEBIDAS

Molhos

MOLHO DE CURRY

Pratos De Carne Bovina

CARPACCIO DE CARNE BOVINA

Antipasti - Arrancadores

CARPACCIO

Peixes & Frutos Do Mar

ARROZ NEGRO

Restaurant Category

MEDITERRÂNEO

Índio

CURRY DE FRANGO
CURRY AMARELO

Estes Tipos De Pratos São Servidos



CARNE
PEIXE
PIZZA

Os Pratos São Preparados Com

CARNE BOVINA

CAMARÃO

COCO

BANANA

LEITE

CHOCOLATE

Cardápio Arcos Do Canal



Arcos Do Canal

R. Constantino Menelau, 76 Passagem, Cabo Frio RJ, 28906 060, Brazil Horário de abertura:

